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14. Резюме
В Україні значні поклади берилію зосереджені у Пержанському метасоматичному  гентгельвіновому родовищі. Значно менші за запасами, але цікаві при комплексному видобутку з іншими металами, або при

використанні берилу в якості в ювелірної сировини родовища і рудопрояви Ве пов’язані з камерними пегматитами Волині, рідкіснометалевими пегматитами та гранітами Приазов’я, літієвими родовищами
Полохівського рудного поля.

Всі ці об’єкти були достатньо добре вивчені з точки зору встановлення генетичного типу зруденіння, головних рудних мінералів та оцінки запасів корисних копалин ще в другій половині минулого століття . В
той же час дослідженню головних рудних мінералів берилію, а саме з’ясуванню особливостей їх структури, зональності, кристалохімії, розподілу елементів-домішок, мінеральних і газово-рідинних включень,
дефектів структури і т. ін. приділялось, за окремими виключеннями, недостатньо уваги. Такий стан досліджень був зумовлений, перш за все, обмеженими аналітичними можливостями того періоду, а також
пріоритетами нарощування валових запасів стратегічно важливої сировини.

В умовах сучасного розвитку технологій локального аналізу мінеральної сировини, уваги до максимального комплексного використання корисних компонентів та зменшення відходів, значення поглибленого
вивчення мінералів руд берилію сучасними методами фізики мінералів, термобарометрії та аналізу елементів-домішок, як і вагомість отриманих в процесі таких досліджень знань, значно зросло. Вони є
необхідною складовою не лише для кращого розуміння процесів рудоутворення, їх еволюції в часі, деталізації типів зруденіння, але і для вдосконалення технологічних схем збагачення, комплексного вилучення
супутніх корисних компонентів, безпечного використання відходів збагачення руд.

Основні об’єкти наших комплексних досліджень сучасними мінералогічними методами представляють різні генетичні типи берилієвої мінералізації: це берили Волинського родовища і Крутої Балки
(Приазов’я), в тому числі з огляду на перспективи їх використання в якості ювелірної сировини, а також гентгельвіни Пержанського родовища, при вивченні яких особливу увагу планується приділити уточненню
РТ-умов їх кристалізації, кристалохімічним особливостям гентгельвіну різних генерацій, заміщенням Zn-Mn-Fe, розподілу в їх структурі елементів-домішок, в т.ч. кадмію.

 
15. Обґрунтування доцільності виконання роботи

15.1. Цілі та завдання роботи, її актуальність, соціальна та економічна значимість.
Ціллю і завданням даної роботи з наукової точки зору є отримання якісно нових знань  у розумінні будови рудних мінералів Ве, особливо це стосується слабо вивченого гентгельвіну, зміни в часі (зональність

кристалів) і їх заміщення під дією накладених процесів, роль вторинних мінералів Ве в родовищах різних типів; уточнення фізико-хімічних умов еволюції вторинних (накладених) процесів в межах рудних тіл.
З прикладної точки зору завдання даного проекту полягає в науковому обґрунтуванні  рекомендацій щодо застосування берилієвої сировини різного мінерального складу, створення необхідної аналітичної бази

для відпрацювання технологами оптимальних схем вилучення основних і супутніх компонентів руд, які прямо пов’язані з будовою мінералів і розподілом в них рудних компонентів.
Актуальність такої роботи, її економічна значимість випливають з важливості берилію  як високотехнологічного металу, використання якого в найсучасніших приладах та технологіях зростає з кожним роком.

США відносять цей метал до «вкрай необхідних і стратегічних», а у країнах ЄС він внесений до переліку критичних мінеральних ресурсів. Це вказує не лише на цінність, але й на дефіцит даного металу (у світі
його видобувають значно менше, ніж золота).

Сфери застосування берилію пов’язані з його унікальними фізичним і механічним властивостями. Це надзвичайно жорсткий і легкий метал, який відзначається високою теплостійкістю й теплопровідністю.
Саме ці особливості і незвично високе відношення міцності до маси виробу забезпечують берилію та його сплавам все ширше використання в космічній, ракетній і авіаційній техніці. Завдяки здатності зберігати
високу точність і стабільність розмірів берилієві деталі використовують в елементах систем орієнтації та стабілізації ракет, космічних кораблів та штучних супутників, в електроніці, оптиці, у рентгенівській і
військовій техніці.

Берилій легко утворює сплави з багатьма металами, надаючи їм більшу твердість, міцність, жаро- і корозійну стійкість. З нікель-берилієвих сплавів (вміст Be не перевищує 1,5%) виготовляють хірургічні
інструменти, зуби. Винятковою твердістю і стійкістю проти окислення характеризуются бериліди – інтерметалічні сполуки берилію з танталом, ніобієм, цирконієм та іншими тугоплавкими металами. Вони
відзначаються унікальною термостійкістю і можуть працювати більше 10 годин за температури 1650 °C.

Металевий берилій – необхідний елемент конструкції рентгенівських трубок: завдяки малій атомній масі берилієві вікна трубок пропускають в 17 разів більше м'яких рентгенівських променів, ніж алюміній
такої ж товщини. Сповільнювачі і відбивачі з берилію і його оксиду дозволяють значно зменшити розміри активної зони реакторів, збільшити робочу температуру і ефективніше використовувати ядерне паливо.
Крім того, оксид берилію – важливий матеріал для виготовлення оболонок тепловидатних елементів (твелів) атомних реакторів. Таким чином, берилій – один з найнеобхідніших конструктивних елементів у
ядерній енергетиці.

Використання берилію в високотехнологічних галузях економіки і науки, які відіграють вирішальну роль у сучасній енергетиці, у виникненні нових технологій і, в кінцевому результаті, в глобальному
перерозподілі сфер зайнятості і трудових ресурсів, визначають соціальну значимість досліджень берилієвої мінеральної сировини. Локально, в Україні, родовища і рудопрояви Ве розташовані здебільшого у слабо
розвиненому регіоні, де потенційний видобуток берилієвих руд створить нові робочі місця і сприятиме залученню коштів на розвиток інфраструктури Західного Полісся.
 
15.2. Стан розроблення проблеми.

Величезне значення берилію як стратегічної сировини поєднується з його обмеженими запасами і досить різноманітним типом зруденіння, що вимагає використання різних технологій збагачення. Світові
ресурси Ве оцінюються більш ніж 80 тис. т (за вмістом Ве), із яких близько 65% зосереджене у США (основна Ве сировина – бертрандитова руда). Підтверджені запаси на родовищі Spur Mountain (штат Юта), що є
основним джерелом Ве у світі, наприкінці 2000 р. становили орієнтовно 19 тис. т (за вмістом металу). Серед інших країн найбільші розвідані запаси Ве мають Китай, Росія та Казахстан. За даними Геологічної
служби США у 2012 році об’єми видобутку берилію у світі склав 230 т, з яких близько 200 т припадало на США, 25 т – на Китай, а ще кілька тонн – на Казахстан. Металевий берилій також виробляють лише у
США, Китаї, Казахстані. Планується  отримувати металевий берилій із власної фенакіт-бертрандитової руди Єрмаковського родовища (Бурятія) і в Росії.

В той же час за прогнозами, світовий ринок берилію ще у 2017 р. мав досягти 505,6 тонн. Чому приблизно половина споживання берилію припадає на США. Великими споживачами є країни Європейського
союзу, а також Китай та інші технологічно розвинені держави Азійсько-Тихоокеанського регіону. У майбутньому попит на берилій зросте ще більше: адже цей метал людство почало застосовувати трохи більше 40
років тому. Ціни на чистий берилій в останні роки перебували орієнтовно в межах $500 за кг, а іноді, в залежності від виду кінцевої продукції, сягають $1200.

На даний час в Україні не розробляється жодне берилієве родовище. В той же час, інтерес до відомих родовищ і рудопроявів в останні роки зростає. Зокрема, на Пержанське родовище вже прийшов інвестор. Є
інтерес і до попутного видобутку Ве з рідкіснометалевих і літієвих руд, до видобутку берилу як ювелірної сировини. Враховуючи дефіцит і високу вартість берилієвої сировини у світі, можна очікувати високу
рентабельність видобутку берилію в Україні за умови відпрацювання оптимальних технологій вилучення Ве з нетипової гентгельвінової руди. Їх цінність може підвищити супутній видобуток інших цінних
компонентів, гентгельвінових руд, зокрема Сd. Це завдання вимагає досконалого вивчення рудних мінералів гельвінової групи – від варіацій складу основних елементів і домішок, в т. ч. цінних металів, у кристалах
різних генерацій, зонах росту, до особливостей структури, її дефектів, вмісту і складу мінеральних та газово-рідинних включень.

Таких досліджень рудних мінералів Пержанського та інших родовищ Ве, в т.ч. як потенційно комплексної сировини, на сучасному рівні досі не проводилось. Відповідно, за частковим виключенням берилу з
пегматитів Волині, даних про будову і детальний склад мінералів берилію з українських родовищ, які б ґрунтувались на результатах сучасних методів досліджень, немає.

 
Матеріал – достатня колекція зразків Волинського родовища і рудопрояву Крутої балки (Приазов’я),  обмежений кам’яний матеріал по Пержанському гентгельвіновому родовищу; значний (на 70-80%, по

Волинському пегматитовому полю – на 100% достатній) аналітичний матеріал: мікрозонд, електронна мікроскопія (фото, мапи розподілу елементів, ізотопні аналізи, ОС і ІЧ).
Методи – Комплекс мінералогічних методів: рентген-дифракційні, спектроскопічні, мікрозондові та електронно-спектроскопічні.

 
15.3. Досвід і доробок авторів.

Зважаючи на комплексний характер досліджень, для виконання проекту залучені провідні фахівці з трьох відділів  НАН України: регіональної і генетичної мінералогії, оптичної спектроскопії і
люмінесценції та геохімії ізотопів і мас спектрометрії. За потреби для виконання окремих аналітичних робот будуть залучатись також фахівці інших підрозділів. Відповідальні виконавці теми є визнаними
фахівцями у дослідженні мінералів сучасними фізичними методами оптичної і інфрачервоної спектроскопії, колориметрії, термобарометрії, електронного мікроаналізу і ІСР, мають великий досвід участі в
міжнародних дослідницьких проєктах і публікацій в міжнародних наукових виданнях.

Зокрема, за останні 15 років ними вивчались генетично обумовлені особливості будови оптично-активних центрів, складу газово-рідинних включень і захоплених у структурних каналах молекул у мінералах
берилу – природному і синтетичному берилі і бацциті, електронна структура тетраедричних комплексів Fe2+ у мінералах групи гельвіну – природному гентгельвіні і синтетичному даналіті, хімічний склад окремих
зразків берилу, бацциту, хризоберилу та гентгельвіну був проаналізований локальними методами електронного мікроаналізу та SIMS.

Особлива увага в попередніх дослідженнях приділялась берилу, в т.ч. з Волинського пегматитового поля. Попередніми роботами закладено гарний фундамент для розуміння і подальшої деталізації зв’язку його
фізико-хімічних особливостей з умовами кристалізації, типізації його родовищ і пропозицій його використання в якості ювелірної сировини.

 
Наукові праці виконавців за темою проекту:

 
ck

 
15.4. Структура досліджень.

1. Відбір зразків гентгельвіну, берилу та супутніх берилієвих мінералів (фенакіт, бертрандит) з визначених типів порід з наявних колекцій та з нового керну, виділення монофракцій.
2. Виготовлення препаратів, монокристальні (електронна мікроскопія, локальний мікроаналіз) та валові (ІСР) дослідження хімічного складу мінералів, визначення вмісту Ве і супутніх корисних компонентів

(Zn, Cd).
3. Дослідження особливостей будови кристалів, газово-рідинних включень, реконструкція фізико-хімічних умов мінералоутворення.
4. Вивчення форм входження та структурної локалізації, характеру хімічного зв’язку іонів металів методами моно кристальної оптичної та інфрачервоної спектроскопії.
5. Порівняльний аналіз та генетична інтерпретація отриманих даних, підготовка рекомендацій щодо комплексного використання берилієвої сировини УЩ.

 
15.5. Наявність матеріально-технічної бази для виконання роботи.

Лабораторії НАН України мають достатній рівень аналітичного обладнання для проведення основного комплексу планованих аналітичних та спектроскопічних досліджень, зокрема:
- Устаткування для подрібнення, збагачення проб, виділення монофракцій та виготовлення шліфів;
- Мікроскопи та бінокуляри МИН-8, ULAB, POLAM P-111;
- Рентгенівські дифрактометри ДРОН-2;
- ICP-MS Element-2, скануючий електронний мікроскоп JEOL JED-6700, оснащений аналітичним енерго-дисперсійним спектрометром JED-2300;
- Термокамера та інше обладнання для термобарометричних досліджень включень;
- Автоматизований оптичний спектрометр, змонтований на базі монохроматора SpectraPro-275 та мікроскопу MІН-8 з поляризаційною призмою Tomson-Glan.
Для отримання інфрачервоних спектрів будуть задіяні FTIR спектрометри в установах НАН Украіни та/або Гемологічного центру МФ України.
 

 
 
16. Техніко-економічне обґрунтування
Враховуючи стратегічне значення та дефіцит берилію, для перспектив раціональної експлуатації та комплексного використання берилієвих руд УЩ мають бути застосовані оптимальні природозберігаючі

технології, які передбачають вилучення супутніх компонентів з багатих руд та схем використання відходів, малих рудопроявів та бідних руд. Такий сучасний підхід вимагає досконалого детального знання
мінерального складу руд, внутрішньої будови основних берилієвих мінералів, їх зональності, розподілу корисних компонентів, меж коливань їх хімічного складу у рудному тілі, окремих генераціях та в
кристалічних індивідах, структурно-текстурних особливостей, вмісту супутніх компонентів.

На даний момент такі дослідження не проводились і саме на створення такої сучасної бази знань стосовно мінералів берилієвих руд націлений цей проєкт. Результати наших досліджень будуть затребувані і
використані в перспективі компаніями та підприємствами під час розробки родовищ УЩ, зокрема атипових комплексних гентгельвінових руд і під час  використання берилу як каменебарвної та ювелірної
сировини.

 
17. Власна оцінка науково-технічного рівня розробки, що пропонується, яка очікується за результатами наукової, науково-технічної роботи

 
[   ] немає аналогів у світі або краща за існуючі у світі аналоги
[X] немає аналогів в Україні
[   ] краща за існуючі в Україні аналоги за всіма основними показниками
[   ] перевищує існуючі в Україні аналогічні розробки за окремими показниками

 
 
18. Використання результатів роботи
18.1. Очікувані наукові та науково-практичні результати, об’єкти права інтелектуальної власності (ОІВ), які плануються до впровадження після завершення роботи

Найменування результатів, ОІВ Назва підприємства, організації, де передбачається використовувати
результати, ОІВ Заплановані обсяги впровадження

Нові дані про склад мінералів, межі його варіацій в родовищі, рудопрояві та в окремих кристалах. Типи та
поширеність зональності рудних мінералів, їх будови, морфології, включень, розподіл домішок в гентгельвіні
Пержанського родовища, берилі Волині та Крутої балки. Оцінка та/або уточнення умов кристалізації та
заміщення рудних мінералів. Гемологічна характеристика та оцінка берилу в якості ювелірної сировини.
Рекомендації щодо комплексного використання руд берилію під час розробки родовищ.

Добувні та збагачувальні підприємства, Державний гемологічний центр
Міністерства Фінансів України, каменеобробні та ювелірні підприємства.

Можуть бути розраховані лише підприємствами та
організаціями, залежно від напрямку і масштабів
використання

 
18.2. Шляхи та способи подальшого використання в суспільній практиці результатів виконання роботи
З прикладної точки зору результати роботи полягають в науковому обґрунтуванні рекомендацій щодо застосування берилієвої сировини різного мінерального складу, створення необхідної аналітичної бази для

відпрацювання технологами оптимальних схем вилучення основних і супутніх компонентів руд, які прямо пов’язані з будовою мінералів і розподілом в них рудних компонентів.
Отримані в результаті запланованих досліджень якісно нові знання, розуміння будови рудних мінералів Ве, зокрема слабо вивченого гентгельвіну, на атомно-електронному рівні дадуть можливість розробити

оптимальні технології вилучення берилію та супутніх елементів (цинк, кадмій), відпрацювання схем утилізації відходів. Уточнення фізико-хімічних умов кристалізації та еволюції процесів мінералоутворення в
межах рудних тіл дозволить краще спрогнозувати напрямки пошуку аналогічних родовищ в межах УЩ.

 
18.3. Потенційні споживачі наукових та науково-технічних результатів, об’єктів права інтелектуальної власності (ОІВ)

Країна Назва підприємства, організації Найменування результатів, ОІВ Можливі обсяги споживання

Україна
Добувні та збагачувальні підприємства, Державний
гемологічний центр Міністерства Фінансів України,
каменеобробні та ювелірні підприємства

Рекомендації щодо комплексного використання руд берилію під час розробки родовищ;
рекомендації щодо використання берилу та способи поліпшення його гемологічних
характеристик

Можуть бути розраховані лише підприємствами та
організаціями, залежно від напрямку і масштабів
використання

 
19. Об’єкти права інтелектуальної власності (ОІВ), використання яких передбачається під час проведення досліджень (для прикладних досліджень та фундаментальних, де використовуються ОІВ)
н е м а є
 
20. Фінансові аспекти роботи
20.1. Загальна вартість роботи 1033,294 тис. грн.

словами: один мільйон тридцять три тисячі двісті дев`яносто чотири грн.
 
20.2. Вартість роботи:

 
Роки виконання роботи

 
2021 р. 2022 р. 2023 р. 2024 р. 2025 р.

 
Вартість виконання робіт

(тис. грн.)
 

 187,000  196,350  206,168  216,476  227,300

 
21. Наукові ради (комітети, комісії) НАН України, ради регіональних наукових центрів НАН і МОН України, яких доцільно залучити до експертної оцінки запиту
н е м а є
 
22. Кандидатури можливих експертів у галузі, до якої відноситься робота, що пропонується

Прізвище, ім’я, по батькові Науковий ступінь, посада Місце роботи

Павлишин Володимир Іванович д.г.-м.н., проф., завідувач відділу Ін-т геохімії, мінералогії та рудоутворення ім. М.П. Семененка НАН України
Беліченко Олена Петрівна к.г.-м.н., керівник відділу Державний гемологічний центр України

 
 
23. Додатки, що є невід’ємною частиною запиту:

1. Технічне завдання на виконання роботи (Додаток А).
2. Планова калькуляція кошторисної вартості роботи (Додаток Б).

 
 
    ______________________
                       дата
 
 

Директор

 
_________________________ 

            (підпис)

  
                              М.П.        

  
Наукові  керівники  роботи
  

 
____________________

            (підпис)

 
____________________

            (підпис)
 

 
Додаток А

до Запиту на відкриття наукової
(науково-технічної) роботи

 
ПОГОДЖЕНО

 
ЗАТВЕРДЖУЮ
 

Директор
Інституту геохімії, мінералогії та рудоутворення ім. М.П.Семененка НАН України
академік НАН України
 

Уповноважена особа НАН України
 

____________________ 
            (підпис)

«_____»________________20___ р.
М.П.

 

____________________
                        (підпис)           
«_____»________________20___ р.

М.П.
 

 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ

на виконання наукової (науково-технічної) роботи
 

«Типи родовищ та рудопроявів берилію Українського щита: перспективи використання з огляду на фізичні властивості мінералів, хімічний склад та запаси руд берилію »
Цільова програма наукових досліджень НАН України «Критичні та стратегічні мінеральні ресурси України за умов глобалізації та змін клімату» на 2021 – 2025 роки

 
 

 
 

 
 
1. Рішення про затвердження роботи

 ____________________________________________________________________________

 
2. Пріоритетний напрям розвитку науки і техніки
Раціональне природокористування
 
3. Пріоритетний тематичний напрям наукових досліджень і науково-технічних розробок
Технології виявлення і оцінки корисних копалин, їх раціонального екологічно безпечного видобування
 
4. Код та назва наукового напряму або проблеми з Основних наукових напрямів та найважливіших проблем фундаментальних досліджень у галузі природничих, технічних і гуманітарних наук (для

фундаментальних досліджень)
н е м а є
 
5. Основний напрям наукової діяльності установи, за яким проводяться роботи
Регіональна та генетична мінералогія, фізика мінералів, наномінералогія
Геохімія процесів породо- і рудоутворення, пошукова геохімія та геохімія довкілля
 
6. Мета роботи
Комплексом мінералогічних методів з’ясувати будову рудних мінералів берилію, умови їх утворення та заміщення під дією накладених процесів, роль вторинних мінералів Ве в родовищах різних типів;

уточнити фізико-хімічні умови утворення мінералів та еволюції вторинних (накладених) процесів в межах рудних тіл. Обґрунтувати рекомендації щодо застосування берилієвої сировини різного мінерального
складу, створення необхідної бази для відпрацювання оптимальних схем вилучення основних і супутніх компонентів руд, які прямо пов’язані з мінеральним типом, будовою мінералів і розподілом в них рудних
компонентів

 
7. Термін проведення роботи:

початок — 01 травня 2021 р. ; закінчення — 31 грудня 2025 р.
 
 Орієнтовний обсяг коштів на виконання роботи в цілому 1033,294 тис. грн.

та по роках
 2021 р. — 187,000 тис. грн.
 2022 р. — 196,350 тис. грн.
 2023 р. — 206,168 тис. грн.
 2024 р. — 216,476 тис. грн.
 2025 р. — 227,300 тис. грн.
 
8. Календарний план роботи

№
з/п Найменування основного етапу роботи Термін виконання Відповідальний виконавець

1 Відбір зразків гентгельвіну, берилу та супутніх берилієвих мінералів (фенакіт, бертрандит) з визначених типів порід з наявних
колекцій та з нового керну, виділення монофракцій.

 01 травня 2021 р.
- 31 грудня 2021 р.

2 Виготовлення препаратів, монокристальні (електронна мікроскопія, локальний мікроаналіз) та валові (ІСР) дослідження хімічного
складу мінералів, визначення вмісту Ве і супутніх корисних компонентів (Zn, Cd).

 01 січня 2022 р.
- 31 грудня 2022 р.

3 Дослідження особливостей будови кристалів, газово-рідинних включень, реконструкція фізико-хімічних умов мінералоутворення.  01 січня 2023 р.
- 31 грудня 2023 р.

4 Вивчення форм входження та структурної локалізації, характеру хімічного зв’язку іонів металів методами моно кристальної оптичної
та інфрачервоної спектроскопії.

 01 січня 2024 р.
- 31 грудня 2024 р.

5 Порівняльний аналіз та генетична інтерпретація отриманих даних, підготовка рекомендацій щодо комплексного використання
берилієвої сировини УЩ.

 01 січня 2025 р.
- 31 грудня 2025 р.

 
 
9. Зміст, основні вимоги до виконання роботи, рівня і способів її виконання
Проєктом передбачено провести доскональне вивчення рудних мінералів гельвінової групи та берилу комплексом мінералогічних методів, результати якого дадуть можливість розробити оптимальні технології

вилучення берилію та супутніх елементів (цинк, кадмій), відпрацювання схем утилізації відходів. Уточнення фізико-хімічних умов кристалізації та еволюції процесів мінералоутворення в межах рудних тіл
дозволить краще спрогнозувати напрямки пошуку аналогічних родовищ в межах УЩ.

Основний комплекс запланованих аналітичних та спектроскопічних досліджень буде проведено в лабораторіях інституту. Для отримання інфрачервоних спектрів будуть задіяні FTIR спектрометри в установах
НАН Украіни та/або Гемологічного центру МФ України.

Колектив виконавців має великий досвід у проведенні дослідженнь мінералів сучасними фізичними методами оптичної і інфрачервоної спектроскопії, колориметрії, термобарометрії, електронного
мікроаналізу і ІСР. Також серед виконавців є учасники міжнародних дослідницьких проєктів і співавтори публікацій у міжнародних наукових виданнях.

Результати досліджень будуть опубліковані у періодичних виданнях, апробовані на конференціях.
 
10. Наукові (науково-технічні) результати, що очікуються за основними етапами та роботою в цілому
Нові дані про склад мінералів, межі його варіацій в родовищах, рудопроявах та в окремих кристалах. Типи та поширеність зональності рудних мінералів, їх будови, морфології, включень, розподіл домішок в

гентгельвіні Пержанського родовища, берилі Волині та Крутої балки.
Оцінка та/або уточнення умов кристалізації та заміщення рудних мінералів. Гемологічна характеристика та оцінка берилу в якості ювелірної сировини.
Рекомендації щодо комплексного використання руд берилію під час розробки родовищ.
 
 
11. Перелік науково-технічної та іншої документації, що надається по завершенню роботи
Заключний звіт, наукові публікації.
 
 
 
 

 
Наукові  керівники  роботи
 

             (підпис)

             (підпис)
 

Додаток Б
до Запиту на відкриття наукової

(науково-технічної) роботи
 

Планова калькуляція кошторисної вартості наукової (науково-технічної) роботи
 

«Типи родовищ та рудопроявів берилію Українського щита: перспективи використання з огляду на фізичні властивості мінералів, хімічний склад та запаси руд берилію »
  на 2021 рік

Термін виконання роботи: початок — 01.05.2021 р., закінчення — 31.12.2025 р.
 

№
з/п Найменування статей витрат КЕКВ Сума,

тис. грн.
1 Заробітна плата 2111 146,066
2 Нарахування на оплату праці 2120 32,134
3 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар 2210 5,200
4 Видатки на відрядження 2250 3,600

Разом: 187,000
в т.ч. накладні витрати 48,019
% їх до основної заробітної плати 45,0%

 
УСТАНОВА-ВИКОНАВЕЦЬ:
 

 

            (підпис)
 

                              М.П.         
  
Наукові  керівники  роботи  

 

            (підпис)

 

            (підпис)
Заступник головного бухгалтера з фінансово-економічної роботи  

____________________
            (підпис)

 

Заступник головного бухгалтера  

____________________
            (підпис)

 



 

Е К С П Е Р Т Н А  А Н К Е Т А  
(Запит № 2-22 від 23.04.2021 р.) 

 

Назва наукового проєкту на здобуття гранту: 

Типи родовищ та рудопроявів берилію Українського щита: перспективи 

використання з огляду на фізичні властивості мінералів, хімічний склад 

та запаси руд берилію 

Керівник наукового проєкту: 

Базова установа НАН України, де виконується науковий проєкт: 

 

Експерт (рецензент) (прізвище, ім’я, по батькові  або код експерта): 

Наумко Ігор Михайлович 

 

№№ 

з/п 
Критерії оцінки 

Оцінка 

(у балах) 

1. 

Biдпoвiдніcть вимогам конкурсу 

Запит відповідає вимогам конкурсу – 20 

Запит частково відповідає вимогам конкурсу – 10 

Запит не відповідає вимогам конкурсу – 0 

(якщо «0», то анкета не заповнюється) 

 

20 

2. 

Актуальність роботи  

Відповідність світовому рівню – від 1 до 5 

Тематика роботи не становить інтересу для сучасного етапу 

розвитку науки – 0 

 

5 

3. 

Новизна ідеї 

Проєкт ґрунтується на нових ідеях світового рівня – 5 

Проєкт продовжує розробку одного з актуальних завдань 

в галузі – від 2 до 4  

Проєкт ґрунтується на застарілих ідеях – 1 

 

 

 

4 

4. 

Характеристика роботи 

Оцінка наукового рівня та вагомості теоретичних або 

експериментальних досліджень, відповідність очікуваного кінцевого 

результату актуальним проблемам економіки, суспільства, 

національної безпеки – від 1 до 5 

Завдання проєкту не мають суттєвого фундаментального або 

прикладного значення – 0 

 

 

 

 

5 

5. 

Оцінка рівня технологій 

Можливість створення нової конкурентоспроможної технології – 5 

Можливість суттєвого розвитку існуючих технологій – від 3 до 4 

Передбачається використання традиційних технологічних  

підходів – 2 

 

 

4 

6. 

Оцінка устаткування 

Можливість розроблення нового технологічного 

або діагностичного обладнання – 5 

Можливість модернізації  існуючої експериментальної 

бази – від 3 до 4  

У роботі буде використано існуюче обладнання – 2 

 

 

 

 

4 



7. 

Методична новизна 

Буде розроблено новий ефективний метод досліджень – 5  

Буде суттєво вдосконалено традиційний метод досліджень – 4  

Буде використано традиційний метод досліджень – 3  

Запропоновані методи досліджень не відповідають сучасному  

рівню – 0 

 

 

4 

8. 
Оцінка відповідності запланованих poбiт науковим i технічним 

можливостям виконавців – від 1 до 3 
 

3 

9. 

 

Оцінка рівня наукових публікацій з тематики роботи – від 0 до 5 

 
5 

10. 
Вірогідність виконання роботи з технічної точки зору та y межах 

відпущеного часу – від 1 до 3 
3 

11. 

 

Оцінка вірогідного комерційного потенціалу роботи – від 1 до 5 

 
5 

 

 

Сума балів: 

 

62 

 

Висновок експерта: 

– «робота позитивно оцінюється і визначається пріоритетною для 

виконання» 

– «робота є доцільною для виконання» 

– «виконання роботи є недоцільним» 
 

(потрібне підкреслити) 

 

 

Лінія відриву 

 

 

Назва наукового проєкту (Запит №): Типи родовищ та рудопроявів берилію 

Українського щита: перспективи використання з огляду на фізичні 

властивості мінералів, хімічний склад та запаси руд берилію (Запит 2-22 від 

23.04.2021 р.) 

 

Експерт  __________ ___________     І.М. Наумко________ 
                                   (підпис)              (ініціали, прізвище) 

 

« 31 » травня 2021 р. 
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